
Iratjel: starkoserrabbik17010-EuropaiUniohoz

Közérdekű bejelentés az étkezési sóként Star kosher tanúsítvánnyal 
patkányméreg kálisót árusítani engedő hazai legfőbb ügyésszel és a 
fajirtó bűntársaival szemben (WHO-tól indult élelmiszermérgezés!)
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A PROBLÉMA ISMERTETÉSE

Iratjel: starkoserrabbik170110

KÖZÉRDEKŰ NEMZETKÖZI FELJELENTÉS KÖZZÉTÉTELE

   KÖZZÉTESZEM, HOGY AZONNALI BÜNTETŐ ELJÁRÁST KÖVETELEK A NÉPIRTÓ, 
PATKÁNYMÉREG HATÁSÚ KÁLIUM-KLORID KÁLISÓT „EGÉSZSÉGVÉDŐ ÉTKEZÉSI 
SÓKÉNT” HASZNÁLATÁRA FELBIZTATÁSSAL, „JÓSÓ” „BONSALT”, VAGYIS HAMIS 
ELNEVEZÉSSEL ÉS FÉLREVEZETŐ STAR KÓSER TANÚSÍTVÁNYAL AZ INTERNETEN 
ÁRUSÍTÁSÁÉRT FŐFELELŐS RABBIK ELLEN. TŰRHETETLEN FAJIRTÁS, HOGY AZ 
ÉLELMISZERTÖRVÉNY AKÁRMENNYI KÁLISÓT MEGENGED AZ ÉTKEZÉSI CÉLRA 
ÁRUSÍTOTT TERMÉKEKBEN. AZ IS TŰRHETETLEN, HOGY A KÁLISÓT KORÁBBAN 
VALAMENNYI ÉTKEZÉSI SÓKBAN TILTÓ MAGYAR SZABVÁNY ÚJABBAN MÁR CSAK 
AZ OLYAN A „ÉTKEZÉSI SÓKRA” VONATKOZIK, AMELYEKRE RÁ VAN ÍRVA, HOGY MA
IS MEGFELEL AZ ÖSSZETÉTELÜK A (MÓDOSÍTÁSSAL ELRONTOTT) SZABVÁNYNAK! 

    Az ugyancsak kálisó REDI Só 2 grammjának a vizes oldatával megitatás után az OÉTI által 
végeztetett klinikai kálium hatás-ellenőrző mérések során tízből tíz embernek csökkent felére a 
vizelet kiválasztása (veseméregződés), a 4 grammjától pedig mindegyiküknél szívműködés rontóra, 
EKG torzítóra nőtt a vérszérum káliumtartalom. 1950-ben Nobel-díjat kaptak tudományos kutatók, 
akik a hiányos nátriumpótlás és kálumtúladagolás, vagyis a konyhasó helyett kálsóval sózás 
betegítő hatásait vizsgálták konkrét patkány és ember kísérletekben és bebizonyították ezek fajrtó 
hatását. Most a szükségesnél ötször kevesebb konyhasót és a tízszeresnél is több káliumot etetnek, 
itatnak, erre biztatják fel a magyar lakosságot. Ezt valósítják meg „Nemzeti Só Csökkentési 
Programmal”, MENZAREFORM”-mal a normálisan sózókat büntető Chips-adóból fizetésemeléssel
kecsegtetett gátlástalan aorvosok. Évtiedenként milliószámra pusztul ki miattuk a magyar lakosság. 
Ennek csak egyik eszköze a feljelentett felbiztatási csalás. Pl. a tiszta ivóvíz ivást is akadályozzák.

    Nemrég, Orbán Viktor miniszterelnök hajlandó volt leállíttatni az 1 millió magyar gyerek 
sópótlását csökkentő MENZAREFORM folytatását, de mindmáig kálisóval is készíthetik a 
menzákon az ételt.
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http://ec.europa.eu/atwork/applying-eu-law/thanks_en.htm
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